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Fișă de lucru - clasa a VI- a 

 

1. Rezultatul calculului (18+6)(9-6) este egal cu …… 

 

2. Soluția întreagă a ecuației 13x - 41 = 24 este x =…… 

 

3. Arătați că:  (
𝟏

𝟐
+

𝟏

𝟑
+

𝟓

𝟔
) :

𝟏

𝟑
= 𝟓. 

 

4. Să se calculeze: 𝟗𝟏 − 𝟐𝟎𝟐𝟐𝟎 + 𝟎𝟐𝟎𝟐𝟒 + 𝟑𝟐 − 𝟐𝟑 − 𝟕 𝟏𝟐𝟎𝟐𝟑. 

 

5. Un cub are suma lungimilor muchiilor de 72 cm. Cât este lungimea unei muchii? 

 

6. Calculați: 63,54 dam + 0,1276 km – 7,6 hm =  ……m. 

 

7. Căți hectolitri de apă încap într-un bazin ce are forma unui cub cu muchia de 2 m ? 

 

8. Știind că c = 25 și b-a=5 calculați 𝒄𝟐 − 𝒂𝒄 + 𝒄𝒃. 

 

9. Demonstrați că 𝒂𝒃𝒄̅̅ ̅̅ ̅ + 𝒃𝒄𝒂̅̅ ̅̅ ̅ + 𝒄𝒂𝒃̅̅ ̅̅ ̅ 𝒆𝒔𝒕𝒆 𝒅𝒊𝒗𝒊𝒛𝒊𝒃𝒊𝒍 𝒄𝒖 𝟑. 

 

10.  Comparați 𝒂 =
𝟏

𝟒
 𝒅𝒊𝒏 𝟔𝟒 cu 𝒃 =

𝟏

𝟔
 𝒅𝒊𝒏 𝟗𝟎. 

 

11.  Calculați: (𝟑𝟑 + 𝟒𝟑 + 𝟓𝟑 − 𝟔𝟑) 𝟕𝟖. 

 

12.  Aflați 𝒙 ∈ ℕ știind că 11x – 24 < 25 + 4x. 

 

 

 

 


